

时隔6年阿根廷重返世界第一

北京时间3月28日根据阿根廷媒体的报道,阿根廷会在国际足联即将更新的最新一版世界排名中升至世界第一的位置,巴西和法国排名第二和第三位。

是否排名世界第一不看世界杯是否能夺冠,因为长期无冠的比利时一度牢牢占据世界第一的位置,可是比利时从来没有被视为夺冠大热门,是否排名世界第一,还要看国际比赛的胜率。

梅西的阿根廷有世界杯冠军,还有美洲杯冠军和欧美杯冠军,这样的国际大赛三连冠,加上阿根廷在过去三年多的时间里,除了世界杯首战意外输给沙特外,没有输过球,击败巴西、法国和意大利三个不同的卫冕冠军,这样的战绩,使得阿根廷终于超越巴西,成为世界第一。

让阿根廷正式成为世界第一的比赛,是刚刚过去的国际比赛日。阿根廷2:0击败巴拿马,巴西则1:2输给摩洛哥。巴西的阵容可以说是南美第一,世界范围内也只有群星璀璨的法国能够跟他们相提并论。不过论实力,阿根廷才是世界第一,毕竟有世界杯冠军,而且在决赛中分别击败过巴西和法国。虽然他们的阵容非常平民,但在五大联赛豪门踢球的主力很少。

这不是梅西时代阿根廷第一次成为世界第一,上一次梅西时代的阿根廷成为世界第一是在2016年4月到2017年3月。排名世界第一不是国家队实力的准确概括,只是说明国家队在国际比赛的胜率而已。现在执教葡萄牙的比利时前主教练就在比利时被踢出世界第一以后,表示放松。

不过梅西用一个世界杯冠军和连续三年多只输过一场的表现,带阿根廷重返世界第一,是很有意义的。这样的事实进一步说明梅西的带队能力和领袖气质是怎样的优秀。夺得世界杯冠军可能让梅西失去动力,但代表阿根廷夺冠依旧是梅西乐此不疲的梦想,所以他在美洲杯仍然会有巨大的冲劲。

本报综合消息

斯诺克巡回锦标赛 丁俊晖首场逆转得胜

新华社伦敦3月27日电(记者 张薇)中国名将丁俊晖27日在斯诺克巡回锦标赛首场较量中以10:5逆转击败头号种子马克·艾伦,挺进半决赛。

斯诺克巡回锦标赛由本赛季至今成绩最好的八名选手出战,丁俊晖以微弱优势在单赛季排名榜上位列第八,搭上参加此次锦标赛的“末班车”。当日迎战本赛季摘得三冠的艾伦,丁俊晖在0:2开局落后的情况下后来居上,以5:3领先完成首节比赛。第二节,这位35岁的前世界第一保持稳定状态,最终以10:5胜出。

“我今天发挥得很好,比赛中非常专注,而且把握住了机会。”丁俊晖说。他的下个对手将是威尔逊和卡特之间的胜者。

去年11月,丁俊晖在决赛6:1领先的情况下痛失好局,被艾伦以10:7逆转,目睹对手第一次捧起英锦赛冠军奖杯。丁俊晖坦言,如果艾伦当日拿出英锦赛决赛时的发挥,那他遇到的麻烦可就大了。“马克可能有点累了,因为他已经赢了很多比赛。”

国网西宁供电公司

“一键顺控”开启数字化运维新篇章

3月25日,在公园110千伏变电站内,国网西宁供电公司变电运检中心工作人员王玉超在后台监控系统点击“一键顺控”后,一个个设备指示灯在无人操作的情况下自动亮起,不到5分钟便顺利完成一条110千伏线路一、二次设备的程序供电操作。这是该公司首例以视频分析智能识别技术作为判断的一键顺控项目应用落地,标志着西宁变电运检专业智能化发展再上新台阶。

“一键顺控”是利用变电站自动化系统中的程序模块对变电站传统操作票、操作流程进行描述,再结合防误闭锁逻辑,通过变电站自动化系统服务器、测控装置、通信装置进行变电站一次、二次设备的自动控制技术。该技术将传统人工倒闸操作模式转化为“操作步骤一键启动,设备自动识别”模式,极大地降低了运维巡视及倒闸操作人身风险。

据了解,以往倒闸操作时,操作人员与监护人员需要不断重复发令、复诵、操作、现场检查等步骤,大约需要20分钟才能完成一条

“村BA”,凭什么火遍全网



3月27日,黔东南州代表队球员杨渠(前左一)在比赛中发球。新华社记者吴壮摄

塑料凳、人字梯,披着雨衣、挥舞着手机……这两天,台盘村又火了。这个位于贵州省黔东南州台江县的小山村,近年来因举办乡村篮球比赛,火遍全网,网友们形象地称那里的比赛为“村BA”。

众所周知,NBA、CBA是生长在现代大都市里的一种体育赛事,它要有专业场馆与顶级球星,而农村则是一种与都市截然不同的文化生态,两者混搭起来,就有了一种奇异的新鲜感。在这里,篮球和乡村仿佛一下子都不是它们原来的那个样子,刻板印象被打破后,它们彼此激发,各自都有了全新的魅力。

3月27日下午,贵州省第一届“美丽乡村”篮球联赛总决赛,在台盘村圆满落幕,这也称得上是“村BA”总决赛,最终东道主黔东南州队以68:65战胜遵义队夺得冠军。坦白讲,从其在网络引发的热搜、制造的话题来看,丝毫不亚于一场CBA、NBA决赛。

凭什么是“村BA”火了

从一种社会景观的角度来看,“村BA”无疑有着极大的传播价值。围绕观赛体验

所形成的赛事影响,也一定会引来商业开发。在这个村镇之外的人们,乐于通过各种平台,观看和谈论着这样一种新生的、颠覆日常的、具有视觉冲击力的“村BA”。但我们更应该关注与思考作为一种生活的“村BA”,以及如何保护、滋养与传播这种生活。

我们可以说“村BA”激发出了一种现代乡村的新生活力,也可以说它在唤醒一种悠远的乡村传统。通过“村BA”,我们看到了体育的另一种可能,也看到了乡村建设的另一条思路。

农民作为一种社会身份,一直以来被赋予了太多的刻板印象。我们每每会惊叹于农民诗人、农民画家、农民歌手这样的人物出现,而像“村BA”这样的农民活动,更是极其少见。可是别忘了,体育的起源,有很大一部分正是来自农业劳动,人们最早的运动场所就是在田间地头。

“村BA”赛事,就是由台盘村“六月六”吃新节篮球赛发展而来,已在黔东南地区举行了几十年。吃新节是苗寨的传统民族节日,当地村民会为预祝粮食丰收举办各种活动,篮球赛是其中最热闹的一项,也会

有很多游客慕名而来,十分热闹。这次决赛,冠军的奖品之一,便是国家级非物质文化遗产——苗族银帽。

凭什么勃发于当代

据《贵州省志体育志》记载,早在1906年,位于现今黔东南州的独山县某小学内就“建有篮球场,开展篮球活动”;20世纪70年代,活跃于黔东南州的“苗寨女篮”就已名震省内外。只是那个年代的信息传播,并不像现在这么发达。

2020年,台江县脱贫摘帽,经济社会和基础设施发生了质的改变。如今,台盘村出村10分钟就能上高速,20多分钟就能坐上高铁,还覆盖了5G网络。经济社会的发展和基础设施的便利,进一步拉近了当地苗寨和外界的距离,也让“村BA”得以走出村寨,被更多人了解。

而在经历了去年的一波走红后,当地也并没有得意于一时的荣耀、满足于眼前的鲜花和掌声,而是顺势而为、顺势有为。为扩大赛事影响力和提升观赛体验,台盘村启动了球场改扩建项目,新增许多设施,观众座席也增加到两万多个;开办了第一家由村集体入股“村BA”线下体验馆,吉祥物玩偶、篮球、队服等特色文创产品热卖。

“村BA”已不只是篮球比赛。当地提出了坚持“以赛促健、以赛促文、以赛促旅、以赛促产、以赛促消、以赛促兴”的办赛理念。根据贵州省体育局的统计,截至目前,贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛已开展超过5000场比赛,有效带动了举办地旅游、文化、经济等发展。

可以说,“村BA”是一个网络时代里,地方文化崛起的经典案例。“地方”这个词通常代表了偏狭、孤立、局限和壁垒。可是在任何一小片土地上,只要足够认真和用心,都可以获得世界性。就拿篮球来说,起决定作用的并不是广度,也不是技术,而是在于扎根的深度。

本报综合消息

欧预赛:法国、荷兰双双告捷

新华社柏林3月27日电(记者 刘畅)在27日进行的2024年欧洲足球锦标赛预选赛B组较量中,法国队客场以1:0战胜爱尔兰队,两连胜领跑小组;荷兰队主场以3:0击败直布罗陀队,暂居小组第三。

爱尔兰队主场迎战法国队的比赛,双方上半场破门乏术。第50分钟,法国队帕瓦尔断球后在禁区外起脚远射,皮球击中横梁内侧弹入网窝。此后,爱尔兰队疯狂反扑,但法国队门将迈尼昂力保城门不失。

同组另一场实力相差悬殊的比赛中,

荷兰队全取三分。第23分钟,邓弗里斯右路传到禁区,门将出击失误,德佩头球破门,荷兰队先拔头筹。第50分钟,加克波挑传至禁区,阿克接邓弗里斯助攻,头球破门再下一城。

第51分钟,直布罗陀队前锋沃克踩踏犯规,裁判直接出示红牌将其罚下。第82分钟,布林德禁区弧顶横传,阿克远射打到防守球员身上折射入网,为荷兰队锁定胜局。由于上一场比赛荷兰队以0:4负于法国队,少赛一场的希腊队仍凭借净胜球优势位居B组次席,荷兰队位居第三名。



公告

西宁经济技术开发区南川工业园区规划建设和土地管理局、青海融鑫实业发展有限公司:

依据2017年5月31日所签订的《安置房采购合同书》,贵局(贵公司)所采购的1337套安置房早已竣工验收和具备交房条件,且本公司一直催促和要求贵局(贵公司)前来收房,但至今为止,贵局(贵公司)都无理由而拒不收房,不

仅构成严重违约,而且已对本公司造成了极大的经济损失等,现正式登报公告,限2023年4月13日前,由贵局(贵公司)前来接收1337套采购房,如逾期仍不收房,则视为本公司已按约交房,由此所产生的全部法律责任和后果等,均由贵局(贵公司)自行和全部承担。

特此公告!
青海正昕建设投资有限公司
2023年3月29日